     Zgodnie z art. 2 ust. 3 ustawy z dnia 21 lutego 2014 r. o funduszu sołeckim (Dz. U. poz. 301 z późn. zm) rada gminy do 31 marca roku poprzedzającego roku budżetowy podejmuję uchwałę o wyodrębnieniu w budżecie gminy środków pieniężnych stanowiących fundusz sołecki. Środki z funduszu mają zostać przeznaczone na realizację przedsięwzięć, które będąc zadaniami własnymi gminy, służą poprawie warunków życia mieszkańców sołectwa oraz są zgodne ze strategią rozwoju gminy. Gmina, która utworzy fundusz sołecki otrzyma z budżetu państwa zwrot w formie dotacji celowej, części wydatków wykonanych w ramach funduszu. Zwrot obejmie wydatki wykonane w roku poprzedzającym rok budżetowy zgodnie, z art. 3 ust.7 ustawy o funduszu sołeckim. Zadania należy wykonywać na obiektach i terenach stanowiących własność Gminy Galewice.
        Zgodnie z art. 2 ust. 7 ustawy środki funduszu mogą być przeznaczone na pokrycie wydatków na działania zmierzające do usunięcia skutków klęski żywiołowej.
        Aby sołectwo mogło skorzystać z przysługujących środków, musi złożyć w tej sprawie stosowny wniosek. Uchwala go zebranie wiejskie z inicjatywy sołtysa, rady sołeckiej lub co najmniej 15 pełnoletnich mieszkańców sołectwa. Wniosek musi zawierać wskazanie przedsięwzięć przewidzianych do realizacji na obszarze sołectwa  wraz z oszacowaniem ich kosztów i uzasadnieniem. Wniosek jest składany do wójta za pośrednictwem sołtysa najpóźniej 30 września roku poprzedzającego rok budżetowy. Należy go bowiem uwzględnić w projekcie budżetu na rok budżetowy. Wniosek zostaje przez wójta odrzucony, jeżeli nie spełnia warunków ustawowych, w terminie siedmiu dni od dnia jego otrzymania. Sołtys może w terminie siedmiu dni od dnia otrzymania informacji o odrzuceniu, podtrzymać wniosek kierując go do rady gminy za pośrednictwem wójta Rozstrzygnięcie rada gminy wydaje w terminie trzydziestu  dni od dnia otrzymania wniosku. Decyzja rady gminy jest dla wójta wiążąca. Jeżeli wniosek sołectwa został odrzucony przez wójta z innych powodów  niż uchybienia terminowi złożenia, sołtys może zorganizować zebranie wiejskie, aby uchwalić ponownie wniosek (poprawiony) i złożyć go do rady gminy za pośrednictwem wójta gminy w terminie siedmiu dni od otrzymania informacji Wójta  o odrzuceniu wniosku. Rozstrzygnięcie rada gminy wydaje w terminie trzydziestu dni od dnia otrzymania wniosku. Decyzja rady gminy w tej sprawie jest dla wójta wiążąca. Uchwalając budżet gminy  rada gminy odrzuca wniosek sołectwa w przypadku, gdy zamierzone przedsięwzięcia nie są zadaniem własnym gminy, nie są zgodne ze strategią rozwoju gminy, nie służą poprawie warunków życia mieszkańców.
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